



Αθήνα, 20-11-2012

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Εφαρμοσμένης Επικοινωνίας και το Τμήμα Επικοινωνίας & ΜΜΕ του Πανεπιστημίου Αθηνών διοργανώνουν για όγδοη χρονιά τη σειρά διαλέξεων «Ζητήματα Επικοινωνίας».

Σας προσκαλούμε να παρευρεθείτε στη δεύτερη εκδήλωσή μας, με θέμα:

«Υγεία και μέσα επικοινωνίας σε περίοδο κρίσης»

Σε περίοδο οικονομικής κρίσης, η υγεία είναι από τα δημόσια αγαθά που υφίστανται τις μεγαλύτερες περικοπές. Οι συνέπειες είναι τεράστιες. Επιδείνωση των συνθηκών εργασίας και διαβίωσης, χειροτέρευση της σωματικής και ψυχικής υγείας, μείωση του προσδόκιμου ορίου ζωής, αυτοκτονίες κ.ά. είναι μερικές από αυτές. Ιδιαίτερη σημασία έχει η μαζική εμφάνιση ψυχικών ασθενειών λ.χ. κατάθλιψη, όπως συμβαίνει τα τελευταία χρόνια στη χώρα μας.

Οι κοινωνικές προεκτάσεις των συνεπειών της κρίσης στην υγεία είναι πολλαπλές. Κατ' αρχήν εγκυμονούν τον κίνδυνο ανθρωπιστικής κρίσης. Κατά δεύτερο λόγο, η επιδείνωση της σωματικής και ψυχικής υγείας έχει αρνητικές επιπτώσεις στην οικονομία, καθώς το ανθρώπινο κεφάλαιο, βασική πτυχή του οποίου είναι η υγεία, αποτελεί, ίσως, το σημαντικότερο συντελεστή της σύγχρονης οικονομίας. Ανταγωνιστική οικονομία με χαμηλής ποιότητας εργατικό δυναμικό, είναι μια προβληματική συνάρτηση.

Επιπλέον, μεγάλο ερώτημα, ιδιαίτερα στην Ελλάδα, είναι αν η κρίση γίνεται αφορμή για τον εξορθολογισμό των δαπανών ή μένουν ανέγγιχτες οι στρεβλώσεις, με αποτέλεσμα το τίμημα για τις υπηρεσίες υγείας να είναι ακόμα βαρύτερο χωρίς τελικά να βρίσκεται λύση.

Ομιλητές:

Δημήτρης Λινός, Καθηγητής Χειρουργικής

Θεόφιλος Rosenberg, Αν.καθηγητής Χειρουργικής

Μιχάλης Κεφαλογιάννης, Δημοσιογράφος

Σοφία Νέτα, Δημοσιογράφος

Δήμητρα Ευθυμιάδου, Ιατρική συντάκτρια

Τη συζήτηση θα συντονίσει ο **Καθηγητής Γιώργος Πλειός**, Πρόεδρος του Τμήματος Επικοινωνίας και ΜΜΕ.

Η εκδήλωση θα γίνει την **Τρίτη 4 Δεκεμβρίου 2012**, στο **Κεντρικό Κτίριο του Πανεπιστημίου Αθηνών** (Πανεπιστημίου 30), στο αμφιθέατρο «**Άλκης Αργυριάδης**», ώρα **6:00 μ.μ.**

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για το κοινό. Θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης.

Ο Διευθυντής του ΕΠΙΕΕ
Καθηγητής Μιχάλης Μειμάρης

Υπεύθυνη επικοινωνίας: Ρούλα Λάββα, τηλ: 210 3689413, rtsitsop@media.uoa.gr